

ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 7 ноября 2024 г. № 112-Р9

О закреплении на праве оперативного управления государственного недвижимого имущества

С целью эффективного и рационального использования государственного недвижимого имущества Донецкой Народной Республики, руководствуясь статьей 39.9 Земельного кодекса Российской Федерации, пунктом 7 статьи 72, статьей 73 Конституции Донецкой Народной Республики, пунктом 8 части 3 статьи 4 Закона Донецкой Народной Республики от 13 октября 2023 года № 14-РЗ «О порядке управления и распоряжения собственностью Донецкой Народной Республики», пунктом 8 статьи 9, статьей 15 Закона Донецкой Народной Республики от 29 сентября 2023 года № 1-РЗ «О Правительстве Донецкой Народной Республики»:

- 1. Закрепить на праве оперативного управления за ГОСУДАРСТВЕННЫМ БЮДЖЕТНЫМ УЧРЕЖДЕНИЕМ РЕСПУБЛИКАНСКИМ СПОРТИВНЫМ КОМПЛЕКСОМ «ОЛИМПИЙСКИЙ» (ОГРН 1229300085882):
- 1.1. Государственное недвижимое имущество: здание спортивного корпуса площадью 39531 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010409:532; здание энергоблока площадью 672 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010409:531; площадью 330 кв. м, кадастровый касс караула 93:37:0010409:533; сооружение для размещения охраны площадью 18 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010409:518; очистные сооружения площадью 18 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010409:515; станция пожаротушения с противопожарным резервуаром площадью 252 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010409:520; теннисные корты площадью 1104 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010409:523; наружный общественный туалет площадью 133 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010409:528, расположенные на земельном участке, площадью 65400 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010409:524, по адресу: Российская Федерация, Донецкая Народная Республика, городской округ Мариуполь, город Мариуполь, проспект Нахимова, 53;

- 1.2. Государственное недвижимое имущество: вспомогательное здание площадью 50,3 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010408:358, расположенное участке площадью 608 кадастровый на земельном КВ. М. номер: 93:37:0010408:352; 57 кадастровый гараж площадью кв. м. номер: 93:37:0010408:357; бытовое здание площадью 190,6 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010408:356; нежилое здание площадью 192,1 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010408:354; нежилое здание площадью 1047,6 кв.м, кадастровый номер: 93:37:0010408:353, расположенные на земельном участке, 16349 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010408:351, по адресу: Российская Федерация, Донецкая Народная Республика, городской округ Мариуполь, город Мариуполь, проспект Лунина, 71А.
- 2. ГОСУДАРСТВЕННОМУ БЮДЖЕТНОМУ УЧРЕЖДЕНИЮ РЕСПУБЛИКАНСКОМУ СПОРТИВНОМУ КОМПЛЕКСУ «ОЛИМПИЙСКИЙ» (ОГРН 1229300085882):
- 2.1. Провести инвентаризацию, поставить на баланс, обеспечить сохранность и целевое использование государственного недвижимого имущества, указанного в пункте 1 настоящего распоряжения;
- 2.2. Обеспечить регистрацию И учет объектов государственного недвижимого имущества, указанных в пункте 1 настоящего распоряжения, а также направление в Фонд государственного имущества Донецкой Народной Республики соответствующей информации для внесения изменений в Единый реестр объектов государственной собственности и объектов, в отношении которых введена временная администрация (оперативное управление), а также объектов иной формы собственности, находящихся под управлением государства;
- 2.3. После осуществления мероприятий, указанных в подпунктах 2.1, 2.2 настоящего пункта, оформить право постоянного (бессрочного) пользования:

земельным участком площадью 65400 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010409:524, по адресу: Российская Федерация, Донецкая Народная Республика, городской округ Мариуполь, город Мариуполь, проспект Нахимова, 53;

земельным участком площадью 608 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010408:352, по адресу: Российская Федерация, Донецкая Народная Республика, городской округ Мариуполь, город Мариуполь, проспект Лунина, 71A;

земельным участком площадью 16349 кв. м, кадастровый номер: 93:37:0010408:351, по адресу: Российская Федерация, Донецкая Народная Республика, городской округ Мариуполь, город Мариуполь, проспект Лунина, 71А в порядке, установленном действующим земельным законодательством.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.